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Prijava REM

From: ) ] ~ NN i
Date: 6. februar 2025 23:54 T aiRa LpURIG ,
To: <prijava@rem.rs> Perynatopho /=710 3a enekTpoHcke megnje
Subject:  Prijava sa REM.rs beorpag

bpoj:__ 138 /2008

Prijava sa REM.rs

Hpyxanan yeayre: Paguo tenesusuja Cpouje Barym: __1 i 200

Bpeme emutoBama: 6.2.2025 y 21 no 22 cara

IIpectyn:

Toxom uHTepBjya Ha PTC y Ha3HaueHO BpeMe Cy TpEeKPIICHH:

- 3aKOH 0 €JIEKTPOHCKHUM Meaujuma wiaH 62 u IIpaBWIHHK O 3alITUTH JBYACKUX IIpaBa y 061acTu
npyxama MEAHjCKHX ycayra wiad 16

- IIpaBuIHMK O 3aIUTHTH JBYICKHX IIpaBa y 06JIacTH NPy Kamka MEAUjCKHUX yciyra wiaH 27 of cTpaHe
HOBMHapke HaBojehu fa rpahaHu pexxe jeHU Ha Jpyre, OJHOCHO rocTa, NpejaceaHuka Pemybnuke
Cpbuje, koju je H3HOCHO YBpeZe Ha pavyH NapTHjCKHX ONOHEHaTa H rpajaHuMa, KOjH Cy
NIPUIAJHMIM PasHUX NpodecHje, a 3a IITa je KOPUCTH BokalyJiap H3 TeKCTa Koju je o6jaBHo y
nHeBHOj HOBHHH [Tomutika

https://www.politika.rs/scc/clanak/433411/Elita-i-plebs

Monum Jga Mu nocTtaBute 3aBogHM Opoj npHjase,

Hme u npe3ume:

Anpeca:

Iomrancku 6poj:

I'pan: .

Bpoj Tenedona:

Hmeja:

7.2.2025
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